2.7.1 STUDENT’S SATISFACTION SURVEY

Overall performance based on questionnaire, results and other details for
session 2022-23

The survey (SSS) was conducted both online as well as with the questionnaire
in physical manner. The most of the students are from rural background and
therefore did not have enough internet facility at their disposal, thercfore the
survey is primarily on the basis of feedback form of the college filled by them.
These forms were filled by more then 50 students. Most of the students attend
the college regularly and are also satisfied with teaching ,college faculty and
administration, however some students admitted that they do not attend the
college regularly possibly duc to lack of proper communication facilitics from
the remote places they reside. k '
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